



**МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ**

- Управа за ветерину -

Број: 323-02-3130/2020-05/2

Датум: 18.03.2020. године

Београд

**План спровођења вакцинације против
нодуларног дерматитиса и болести плавог језика
у 2020. години**

Овим Планом ближе се прописује начин спровођења послова прописаних Правилником о утврђивању Програма мера здравствене заштите животиња за 2020. годину ("Сл.гласник РС", број: 25/2020), (у даљем тексту: Програм мера), и то:

- вакцинација телади/говеда из увоза против нодуларног дерматитиса (НД);
- вакцинација оваца против болести плавог језика (БПЈ).

Пре краја текућег месеца, за наредни месец, овлашћене ветеринарске станице, односно ветеринарске службе доносе месечни план спровођења вакцинација који се доставља надлежном ветеринарском инспектору и надлежном институту.

Вакцинација телади/говеда из увоза против нодуларног дерматитиса (НД) и вакцинација оваца против болести плавог језика (БПЈ) извршиће се на територији Републике Србије према овом Плану.

Кампања вакцинације против НД и БПЈ започиње 23.03.2020. године и спроводиће се на подручју целе Републике Србије према овом Плану и упутству произвођача вакцина.

Ветеринарске станице/службе пре почетка спровођења вакцинације на газдинству дужне су да утврде да животиње не показују клиничке симптоме на нодуларни дерматитис и болест плавог језика односно да су животиње здраве.

1. ВАКЦИНАЦИЈА ГОВЕДА ПРОТИВ НОДУЛАРНОГ ДЕРМАТИТИСА

Вакцинација против нодуларног дерматитиса врши се код новорођене телади и невакцинисаних говеда из увоза, и то хомологним сојем атенуиране вакцине (нитлинг сој) према упутству произвођача вакцине .

Вакцинација телади која потичу од вакцинисаних мајки врши се у узрасту од 6 месеци, а вакцинација телади која потичу од невакцинисаних мајки врши се у било ком узрасту (у складу са упутством произвођача вакцине).

Вакцинација се врши у току целе године.

Процедура вакцинације и безбедносни захтеви

1) Приликом спровођења вакцинације, ветеринарске станице/службе и ветеринарски институти у обавези су да предузму све неопходне мере како би се спречило ширење